

There are no translations available.



Курмангалиева Дина Бакыт-кожаевна (р. 20.04.1969 г.) - доктор технических наук, доцент, профессор РАМ. В настоящее время - доцент кафедры «Стандартизация, метрология и сертификация» АО «Казахский агротехнический университет им. С. Сейфуллина» (г. Астана).

В 1991 г. окончила Семипалатинский технологический институт мясной и молочной промышленности (СТИММП) по специальности технология мяса и мясных продуктов.

Трудовую деятельность после окончания института начала в стенах родного ВУЗа научным сотрудником, стажером-исследователем, старшим лаборантом кафедры «Технология мяса и мясных продуктов».

С 1995 по 1998 г. обучалась в очной целевой аспирантуре СГУ им. Шакарима по специальности «Технология мяса и мясных продуктов».

2 июля 1999 г. успешно защитила диссертацию с присуждением ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.18.04 «Технология мясных, молочных и рыбных продуктов».

После защиты диссертации, с сентября 1999 г., работала старшим преподавателем открывшейся в новом учебном году кафедры «Технология молока, стандартизация и сертификация».

С 2001 по 2003 г. заведовала кафедрой «Технологических дисциплин» филиала АУТБ, в г. Астане.

В 2003 - 2008 гг. - доцент кафедры «Стандартизация и сертификация» ЕНУ им. Л.Н. Гумилева.

В феврале 2008 г. присвоено ученое звание доцента.

В 2007 окончила Институт им. академика Джолдасбекова, присвоена квалификация - бакалавр финансов.

С 2008 по 2012 г. работала начальником отдела «Стратегического планирования, ранжирования и аккредитации» ЖГУ им. И. Жансугурова в г. Талдыкоргане.

В 2010 г. на диссертационном совете ЕНУ им. Л.Н. Гумилева защитила докторскую диссертацию по специальности 05.02.23 «Стандартизация и управление качеством продукции». Является единственным доктором наук в Республике Казахстан по данной специальности.

В настоящее время - доцент кафедры «Стандартизация, метрология и сертификация» Казахского Агротехнического университета им. С. Сейфуллина (г. Астана).

Опубликовано более 90 научно-методических трудов (в т. ч. 2 заявки на получение патента РК, 2 решения о выдаче предварительного патента на изобретение, 1 авторское свидетельство на изобретение, 10 учебных пособий, 10 методических указаний, 4 публикации в журналах с ненулевым импакт-фактором, 10 публикаций в материалах

международных конференций (5 из них – в странах дальнего зарубежья, 5 – в других изданиях).

Постоянно повышает свою квалификацию, является внутренним аудитором СМК, членом аттестационных комиссий МОН РК, занимается разработкой профессиональных стандартов. Имеет благодарность министра образования и науки РК Ж. Туймебаева за вклад в развитие образования.

В 2013 году как высококвалифицированному специалисту, имеющему глубокие профессиональные знания в области управления качеством, а также крупные достижения в научной и педагогической деятельности, Президиумом Региональной Академии Менеджмента присвоено академическое звание профессора РАМ.

В этом же году награждена Золотой медалью им. Ф. Тейлора «За заслуги в развитии управленческой мысли».

Награды РАМ:



[Золотая медаль им. Ф. Тейлора «За заслуги в развитии управленческой мысли»](#)